

## 夏天来了

小记者 苏昕月

河堤边的柳树垂下枝条,在微风中摇曳。河水清澈透亮,一阵风吹过,河面荡起道道涟漪,一群小鱼在水中游来游去。

树林里,阳光透过树叶的缝隙洒在地上,形成斑驳的光影。空气中弥漫着泥土的气息,鸟儿在树上搭起一个个新巢,叽叽喳喳地叫着,一派生机。

田野里,风在耳边呼呼作响,太阳照在身上暖洋洋的,十分惬意。小草为大地增添了一份清新的绿色。野花数不胜数、五彩斑斓,一团团簇拥在一起,散发出淡淡的清香。

我爱这充满生机的夏天。

(临清市实验小学北校 指导老师 张永兴)

## 放风筝

小记者 洪昕航

周末,阳光明媚,微风阵阵,我和弟弟开心地在广场放风筝。

广场上空的风筝五彩斑斓,如同一幅美丽的画卷。我拿出风筝,将线轴拿在手里,弟弟则高举着风筝,一切准备就绪。我和弟弟奔跑起来,时机成熟时,弟弟将风筝向上一扔。可是风筝却像一只没头的苍蝇在空中乱飞,我和弟弟急得如热锅上的蚂蚁。不久后,风筝渐渐落了下来,我和弟弟如同泄了气的皮球,非常沮丧。

我们又尝试了几次,一阵风刮起,风筝摇摇晃晃地飞向天空,越飞越高,我们高兴得手舞足蹈。

真希望每个周末都能来广场上放风筝。

(临清市武训实验小学 指导老师 刘宜芹)

## 参观狮子楼

小记者 张文昊

上周,我跟随聊报小记者团的老师,登上了前往狮子楼的大巴。

狮子楼位于阳谷县城,是一座历史悠久、文化底蕴深厚的古建筑。相传,这里是《水浒传》中武松斗杀西门庆的地方。我沿着楼梯走上二楼,窗外的景色美不胜收,望着街道两旁的古建筑,我陷入沉思。在这里,我参观了各种展品,最引人注目的是一幅武松斗杀西门庆的壁画,栩栩如生。此外,我还品尝了当地的特色美食,鲜香的味道令人回味无穷。

通过此次参观,我对狮子楼有了更深入的了解,也充分了解了这里的历史文化。

(聊城开发区北城梁庄小学 指导老师 张伟伟)

## 我的好朋友

小记者 高凌薇

我有一个好朋友叫糖果,因为她喜欢吃各种各样的糖。

她有一头短发,眼睛大大的,像亮晶晶的星星,一闪一闪的;眉毛弯弯的,像小船一样。我们经常在一起吃饭、做手工、写作业。春天,我们相约放风筝;冬天,我们一起打雪仗、堆雪人。

我最开心的是和她一起下国际象棋,因为下国际象棋可以让大脑更敏捷,思维更缜密。糖果带给我很多快乐,有这样一个好朋友,我很开心。

(聊城开发区北城梁庄小学 指导老师 戴国强)

## 彩虹糖

小记者 蒋远奥

上周六下午,我准备做一个关于彩虹糖的实验,于是,妈妈带我去超市买了一包彩虹糖。回到家,我迫不及待地打开包装,一股甜甜的糖果味扑鼻而来。

我准备了一个小盘子和半杯水,把彩虹糖均匀摆放在盘子里,围成一个圆圈,然后往盘子里倒了一点水。

不一会儿,彩虹糖融化了,五颜六色的水往盘子中间汇集。激动人心的时刻到了,彩虹糖变成了一圈美丽的彩虹,我开心地跳了起来。

(聊城开发区北城梁庄小学 指导老师 夏芝伟)

## 花海

小记者 郭馨雅

前几天,我发现,缠绕在小区围栏上的蔷薇花露出了头,娇嫩的花苞像腼腆的小姑娘,又像调皮的小娃娃。

小区的花园里,芍药花如诗如画,有红、粉、黄、白等多种颜色,犹如天空中的彩虹,给人们带来无尽的遐想;虞美人的花朵随风摇曳,色彩绚丽,犹如一只只翩翩起舞的蝴蝶,又像一朵朵飘荡的彩云。花园里的花争奇斗艳,我仿佛置身在一片花海中。勤劳的小蜜蜂愉快地穿梭在颜色各异的花朵中。

我爱这个充满生机的季节!

(聊城开发区东城小学 指导老师 张辉)

## 美丽的夏天

小记者 刘静蕾

夏天如风儿般,悄无声息地来到我们身边。

夏天是个画家。她把原本单调的世界,染成了五彩缤纷的海洋:她染红了花朵,花朵朝她微笑;她描绿了湖水,蓝天白云倒映其间;她画出了人们一张张幸福的笑脸。我走在小路上,欣赏着夏姑娘的作品,脸上洋溢着微笑,心情美美的。

夏天是五颜六色的季节。月季花色彩斑斓,红的、粉的、黄的、白的……每一片花瓣都像细腻的绸缎,无论是含苞待放的花蕾还是热烈绽放的花朵,都充满了独特的韵味。

我喜欢美丽的夏天。

(聊城开发区东城小学 指导老师 张辉)

## 蚂蚁搬食物

小记者 周雨彤

上周末,我和妈妈一起去小湄河湿地公园玩。这里的花儿五彩缤纷,美丽极了!

到了小湄河湿地公园,我看见了一个“壮观”的景象——蚂蚁搬食物。我目不转睛地看着一只小蚂蚁搬一块大面包屑,它一会儿使出浑身力气推面包屑,一会儿绕着面包屑转圈,像是在寻找最合适的搬运方法。可过了好一会儿,它也没有找到最合适的搬运方法,只好无奈地离开了。它走着走着,忽然看见了同伴,于是迫不及待地寻求同伴的帮助。同伴对他说:“你不能半途而废,这样就得不到你想要的了。”小蚂蚁若有所思。不一会儿,它叫来很多小伙伴帮它搬面包屑,大家齐心协力,把那一块大面包屑搬走了。

回家的路上,我一直在想——如果我们也能像蚂蚁一样团结,我们一定会战胜各种困难。

(聊城开发区东城小学 指导老师 张辉)

## 小湄河游玩记

小记者 麻梦雨

在一个阳光柔和的周末,我写完作业,兴致勃勃地来到小湄河湿地公园玩耍。

我边走边欣赏河边美景,忽然听到一阵清脆婉转的歌声。我循声望去,发现几只小鸟站在枝头,正欢快地唱歌,树下还有几只伴舞的小鸟。我不禁想到一句诗:“两个黄鹂鸣翠柳,一行白鹭上青天。”

这样的美景不可破坏,我思忖再三,在大树旁和草坪上分别立了一个木牌,写上“不要砍伐树木”“小草保自然,踏坏毁人间”。远处的小花散发出淡淡的幽香,好像在表扬我。

(聊城开发区东城小学 指导老师 张辉)

## 小山村

小记者 徐绍雯

前几天,我和爸爸、妈妈、弟弟一起去金泉山村游玩。

下车后,我们首先看到的是一座山,一条用鹅卵石铺成的小路一直延伸到山顶。山上种着各种各样的树,有梨树、杏树等,数不胜数。山上的小野花探出了头,像一个小娃娃,好奇地打量着这个世界。

接着,我们看到了一个水库,水库在阳光的照射下波光粼粼,美丽极了。水面上,几只鸭子自由自在地游玩,一会儿钻入水里,一会儿又探出小脑袋。我们一边欣赏美景,一边唱歌,开心极了。

这真是一次难忘的经历。

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 司景帅)

## 夏姑娘

小记者 陈建豪

不知不觉中,夏姑娘迈着轻盈的脚步来了。

夏姑娘来到田野里,绿色的麦浪上下起伏着、翻滚着,仿佛置身于绿色的海洋。

夏姑娘来到池塘边,小鸭子在水中嬉戏,鱼儿在水中游来游去,像一个个调皮的孩子。

夏姑娘来到花园里,月季花、芍药花、蔷薇花竞相绽放,争奇斗艳,像一个个婀娜的少女。

夏姑娘,我们热烈欢迎你的到来!

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 高淑惠)

